



## Константин ОКУНЕВ:

### «Вы должны знать правду»

На какие только нарушения закона не идут чиновники-коррупционеры, чтобы остаться у власти. Сейчас они пытаются снять меня с выборов под тем предлогом, что я использовал в газете фотографию с «красными человечками». По их мнению, ни писать, ни говорить о коррупции в нашем крае нельзя.

Обманывать пермяков и поливать меня грязью они начали загодя, еще летом. Именно тогда появились первые публикации, порочащие меня как руководителя крупного предприятия. Причем упоминались истории, к которым я не имел никакого отношения. Денег не жалели. Их ложь распространялась по всему городу 100-тысячными тиражами.

Мной были поданы жалобы в прокуратуру с просьбой возбудить уголовные дела по статье 129 УК РФ (клевета). Знаю, что распространители этой информации были установлены, но до сих пор уголовные дела не заведены. Никакой работы по завершению этих дел до сих пор не ведется. Рассмотрение всех моих исков о защите чести и достоинства уже несколько месяцев переносится на период после выборов, но я не привык сдаваться. Обязательно доведу это до конца. Это для меня дело принципа.

Сейчас пошла новая волна провокаций и вранья. На меня с новой силой выливаются потоки грязи. Появились подметные листовки о том, что меня сняли с выборов за некие «финансовые нарушения». Или листовка от каких-то бесфамильных «настоящих» коммунистов, которые голосуют против «плохих» коммунистов и Окунева.

Это было бы смешно, если бы не было так грустно. Пермяки знают, что сами коммунисты выдвинули меня на эти выборы, проголосовав за мою кандидатуру на партийной конференции. Кстати, вся эта конференция проходила под мощнейшим давлением власти. Руководителям местного отделения партии предлагались любые блага, лишь бы они исключили Окунева и депутатскую группу «Солидарность» из своих списков. Но, несмотря на это, руководители КПРФ проявили принципиальность и включили нас в избирательные списки.

# ЗАЩИТИМ ОКУНЕВА

Сегодня блок беспартийных (члены депутатской группы «Солидарность») и коммунистов - единое целое. Пермьяки нам верят. По последним данным социологических исследований, вместе мы набираем больше 30% голосов. Именно это и пугает власть. В таком составе мы сможем призвать жуликов и воров к ответу.

Чиновники пытаются оказать на меня давление. В данный момент на телеканале «Рифей» снимается фильм, где будут говорить, что на Окунева якобы уже возбуждены уголовное дело в отношении невозврата кредитов. Мне очень жаль, что журналистов с «Рифея» заставляют отрабатывать политические заказы и опускаться до уличного вранья. Мне известно, что чиновники оказывают давление и на конкретных людей, и на целые организации. Цель проста: сделать так, чтобы мне были предъявлены различные судебные и прочие иски.

Могу уверить пермяков: я работаю по закону. А все, что придумывают чиновники, - обычный шантаж и провокации.

К слову, для краевых властей это старые методы борьбы. Приведу пример: в 2008 году в торговой сети «Виват» была сложная финансовая ситуация. Мне доподлинно известно, что у руководства края был разговор с банкирами региона о том, чтобы в получении кредита «Вивату» было отказано. Кое-кто предлагал банку не давать денежный транш этой торговой сети, потому что ему выгодно было потопить «Виват». Ведь он составляет конкуренцию «Семье», одним из владельцев которой является губернатор Чиркунов.

Власть идет на любые ухищрения, чтобы лишить пермяков голоса оппозиции в краевом парламенте. Хочу, чтобы пермяки знали: для меня стать депутатом - не самоцель.

Сегодня власть распространяет выгодные ей слухи. Нет Окунева, значит, голосовать не за кого. Поэтому и на выборы ходить не надо. Не верьте этому! Даже если меня снимут с выборов - идите и голосуйте против партии жуликов и воров. Наше голосование - единственная возможность оттащить их от власти.

Друзья! Мы не будем опускать руки. Я и моя команда пойдем до конца. Мы докажем нашим избирателям, что они не зря в нас верят и что вместе мы победим коррупционеров, жуликов и воров.

19 ноября в 14.30 возле Органного зала состоится санкционированный митинг за отставку губернатора Чиркунова. Лично я считаю, что нам нужен митинг. Поэтому обязательно приду сам и приглашаю всех вас. Мы должны показать власти свою силу и характер.

**Ваш кандидат  
Константин ОКУНЕВ**